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本⽇のアジェンダ

誰でもすぐに使えるようになるためのロードマップです

1 まじん式プロンプトV3とは？

2 【ステップ1】必要ファイルのダウンロード

3 【ステップ2】Google GEMのセットアップ

4 【ステップ3】Google Apps Scriptのセットアップ

5 【ステップ4】Webアプリのデプロイと承認

6 【ステップ5】ツールの基本的な使い⽅と実⾏
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01Chapter 1: 概要と必要なもの
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まじん式プロンプトV3とは？

⾮構造テキストをプロのプレゼン資料に⾃動変換するAI

⾼精度な資料作成

議事録やメモなどから、論理的なストーリー構造を抽出し、⾒やすいスライドを⾃動⽣成します

多様な表現パターン

内容に合わせて、表、グラフ、フローチャートなど最適な視覚表現を⾃動で選択‧適⽤します

スピーカーノート付き

各スライドの発表原稿（notes）も同時に⽣成され、プレゼン準備の負荷を⼤幅に軽減します

© あみだす 3



セットアップに必要なもの（無料）

Googleアカウントと、ダウンロードした4つのファイルがあれば⼤丈夫です

Googleアカウント：Gemini（無料版でOK）とGoogleドライブを使うために必須です

ダウンロードした4つのファイル：システムの基盤となるコードファイルです

Webブラウザ（Chrome推奨）：Googleのサービスを操作するために使⽤します

テキストエディタ（メモ帳など）：ダウンロードしたコードの中⾝を⾒るために使います
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02Chapter 2: 3ステップセットアップ
⼿順
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セットアップの流れ（全体像）

PC初⼼者の⽅も、この流れに沿って順番に操作すれば必ず完了できます

STEP 1 4つのファイルをダウンロード

STEP 2 Gemini Advancedで「まじん式プロンプトV3」のGEMを作成

STEP 3 Google Apps Scriptでプロジェクトを作成しコードを貼り付け

STEP 4 Webアプリとしてデプロイ‧承認し、URLを発⾏
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【ステップ2】Google GEMのセットアップ

プロンプト（命令⽂）をAIに記憶させる作業です

GEMの新規
作成

Google Geminiの画⾯で「GEMを作成」をクリッ
ク

名前と説明を設定 名前を「まじん式プロンプトV3」などに設定

システムプロンプトのコピペ ダウンロードした`system_prompt_v3.md`の
中⾝をコピーして貼り付け

保存 設定を保存し、AIにこの命令を覚えさせます
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【ステップ3】Google Apps Scriptのセットアップ（前編）

Googleドライブから新しいスクリプトプロジェクトを作成します

Googleドライブを開く
「新規」から「その他」→
「Google Apps Script」を

選択
スクリプトエディタ画⾯を

開く

開いたエディタで`Code.gs`
の中⾝を全て貼り付け

プロジェクト名を`margin式
_prompt_v3`などに変更し

保存

`ApplyScript.json`をエ
ディタに表⽰させる設定を

有効化
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【ステップ3】Google Apps Scriptのセットアップ（後編）

残りの2つのHTMLとJSONファイルをプロジェクトに設定します

ファイルを追加で`HTML`を
選択、ファイル名を`index`

にする

ダウンロードした
`index.html.text`の中⾝を

全て貼り付け

エディタに表⽰された
`ApplyScript.json`の中⾝

を全て削除

ダウンロードした
`ApplyScript.json.text`の

中⾝を全て貼り付け
すべて保存する
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【ステップ4】Webアプリのデプロイと承認

外部からプログラムを実⾏するための最終設定と許可を与えます

デプロイ

右上の「デプロイ」か
ら「新しいデプロイ」

を選択

設定

種類を「ウェブアプ
リ」にし、実⾏‧アク
セス権限を「⾃分」の

みに設定

承認

デプロイ後、「アクセ
スを承認」をクリック
し、⾃分のアカウント

で許可する

URLコピー

承認後に表⽰される
ウェブアプリURLをコ
ピーし、ブラウザで開

く
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03Chapter 3: 使い⽅とカスタマイズ
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まじん式プロンプトV3の基本的な使い⽅

使⽤する場所は2箇所です

ステップ1: GeminiのGEMでコマンド

作成したまじん式V3のGEMを開く

「ブログで発信するメリットを伝える」など、
作りたい資料のテーマをコマンド⼊⼒

AIからの「推測結果」の確認に「OK」と返答す
る

AIが出⼒したJSONコード（`slideData`）をコ
ピーする

ステップ2: スライドジェネレーターで実⾏

デプロイで発⾏されたURLをブラウザで開く

コピーしたJSONコードをテキストエリアに貼り
付け

「プレゼンテーションを⽣成」ボタンを押す

30秒ほどでGoogleスライドが⾃動⽣成される
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⽣成されたスライドの調整ポイント

⽣成後にGoogleスライド内で確認‧修正してください

誤字‧脱字の修正

AI⽣成のため、細かい⾔い回
しや誤字脱字がないか確認

レイアウト調整

⽂字が多すぎるスライドは、
⽂字サイズや改⾏を⼿動で調

整

内容の⾁付け

⽣成された内容をベースに、
より詳細なデータや独⾃の知

⾒を付け加える
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わからない点があれば、直接会った時に尋ねてくださいねー


